Ход урока

Деятельность учителя
Деятельность учащихся

1.Мобилизационный момент.

-Сегодня мы научимся делить числа на 4.
- На уроке должны запомнить, как делятся числа на 4.

Слайд 1.

        Как разделить число на 4

Слайд 2

Как разделить число на 4?

· В плитке шоколада 24 дольки. Как разделить её на 4 одинаковые части?

Разломим плитку пополам. Затем каждую половинку ещё раз пополам.

Слайд 3

Сколько времён года?

Слайд 4

· Сколько месяцев в четверти года?

· 3

· Сколько минут четверти часа?

· 15
Слайд 5

Раздели число на 2. Результат снова  раздели на 2. Сравни результаты  вычислений.

Слайд 6

Сделай вывод:
разделить число на 4 можно так…

-Задание на развитие внимательности

и развитие способов самопроверки.

-Можно ли разделить число 35 на 4? Объясни свой вывод.

-А какие числа делятся на 4?

-Назовите числа, которые делятся на 4.

-Физкультминутка.
Шли по крыше три кота

Три кота Василия.

Поднимали три хвоста

Прямо в небо синее.

Сели киски на карниз,

Посмотрели вверх, вниз.

И сказали три кота:

«Красота! Красота!»

-Сколько лап было у трёх котов?

-Сколько было ушей?

-Закрепление табличных случаев деления и внетабличных путём последовательного деления.

Слайд 7

· 20:4=

28:4=

32:4=

· 36:4=

24:4=

16:4=

· 48:4=

60:4=

100:4
-Проверка.

Слайд 8

-Решение задач:
· На пригорке четыре Егорки. Каждый Егорка знает 6 поговорок. Сколько поговорок знают Егорки?

· У четырёх Егорок 20 морковок. Сколько морковок у каждого Егорки?

· Четыре Егорки рассказывали скороговорки – 32 скороговорки на всех Егорок. Сколько пришлось на каждого.

-Работа в парах 

Какие числа не делятся на 4?

-Итог урока.
-Чему научились на уроке?

-Что особенно понравилось?

Всё ли получилось? В чём испытали трудности? Как бы оценили свою работу на уроке?
Записывают решение: 24:2:2=6 или 24:4=6

Записывают решение: 12:4=3

-Делают вычисления и сравнивают результаты.

…разделить число на 2, результат снова разделить на 2 или разделить число пополам, и результат  разделить ещё раз пополам.

-Число 35 не делится на 4, т.к. 35 не чётное число, его нельзя разделить пополам.

-Только чётные.

Учащиеся выполняют с движениями.

-12

-6.

4х6=24

20:4=5

32:4=8

Учащиеся вычёркивают сначала нечётные числа, затем проверяют чётные и записывают в тетрадь соответствующие случаи деления.


















